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  COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE 

 
 

Verbale delibera n° 46        COPIA 
             
         
    VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
OGGETTO: Interrogazione con risposta scritta riguardante il campetto da tennis sito 

in c/da Marcato. 
 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO, il giorno 20 del mese di novembre alle ore 17:00 in 
seduta straordinaria , risultano all’appello nominale: 
 
CONSIGLIERI Presenti Assenti  

    

1   D'ANGELO FILIPPA SI   

2   DRAIA' ANTONINO  SI  

3   SCOZZARELLA  ENRICO SI   

4   AUZZINO CARMELO SI   

5   CAPUANO ENRICO SI   

6   BONANNO LUCA VALERIO  SI  

7   TELARO GAETANA SI   

8   BIUSO CARLO  SI  

9  BRUNO ANGELO SI   

10   GRECO FILIPPA      SI   

11   SPERANZA GIUSEPPE  SI  

12 INGARI FRANCESCA  SI  
  

PRESENTI 
N°  7 

 
ASSENTI 
N° 5 

 

Presiede la seduta il Presidente  Sig. Enrico Scozzarella. 
Partecipa Il  Segretario Comunale Dott.ssa Maria Cristina Pecoraro 
 

   

 
Sono presenti per l'Amministrazione il Sindaco Draià e gli Assessori Telaro e Auzzino che rivestono 
contestualmente la carica di Consiglieri. 
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VERBALE DI ADUNANZA 

Il Presidente introduce il punto all’OdG n. 13 avente ad oggetto: "Interrogazione con risposta scritta 
riguardante il campetto da tennis sito in c/da Marcato” e invita il Consigliere Bruno ad illustrarla. 

Il Consigliere Bruno illustra l’interrogazione con risposta scritta, che si allega al presente verbale (Allegato n. 
1) per costituirne parte integrante, ricordando che, nonostante l'interrogazione sia stata presentata il 31 maggio 
del 2023 è sempre attuale e, rispetto a quanto scritto più di un anno prima, non è cambiato niente. Prosegue 
sottolineando che il campetto da tennis è molto frequentato ma in stato di degrado e chiede 
all'amministrazione comunale se c'è l'intenzione di apportare dei miglioramenti alla struttura.  

Risponde la Sindaca la quale premette di avere realizzato diversi lavori di riqualificazione degli impianti 
sportivi, trattandosi di uno degli obiettivi programmatici dell’amministrazione dalla stessa guidata, che 
prevede anche la costruzione di un nuovo campetto da tennis. In merito alla struttura di C.da Marcato, rileva 
che è stata inoltrata una richiesta di informazioni all'Ufficio Tecnico, di cui dà lettura e che si allega (Allegato 
n.2) e che dalla risposta da parte dello stesso Ufficio Tecnico, che legge integralmente per allegarla al verbale 
(Allegato n. 3), sono emerse criticità di cui si riserva di parlare con il Segretario comunale per avere un parere 
giuridico. In conclusione, sulla scorta delle risultanze emerse in merito alla proprietà dell’area oggetto di un 
intervento di lottizzazione, ritiene che fino a che non si troverà una soluzione, non si possano eseguire degli 
interventi come rilevato dal Responsabile dell'Ufficio Tecnico. 

Il Consigliere Bruno prende atto dell'attuale situazione e si ritiene soddisfatto della risposta data dalla 
Sindaca.   
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IL CONSIGLIERE ANZIANO     IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO     Il  SEGRETARIO COMUNALE  

  f.to  D'Angelo Filippa                     f.to Geom.Scozzarella Enrico               f.to Dott.ssa Maria Cristina Pecoraro  

       

      ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é stata 
affissa all’Albo pretorio del Comune in data 29-11-2024 per rimanervi quindici giorni consecutivi ( art. 
11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04). 

Valguarnera Caropepe ________________ 

 

       L'addetto alla Pubblicazione                                              

  

                                                                                  ATTESTA 

  

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, pubblicata 
all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è divenuta esecutiva il 
giorno_________________________ 

  

 decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1); 
  

 a seguito di dichiarazione di immediata esecutività. 
  

      Valguarnera Caropepe  li 

  

                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                       ___________________________ 

 


